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Väestön tieto- ja 
viestintätekniikan 
käyttö 
(Tilastokeskus 
30.11.2021)

Suomalaisista 82 prosenttia käyttää 
internettiä useasti päivässä. Yleisimmin 
suomalaiset käyttävät nettiä 
matkapuhelimellaan (82 %)

Yli puolet 16–89-vuotiaista suomalaisista (57 
%) on ostanut netistä viimeisen 3 kuukauden 
aikana

11 prosenttia suomalaisista oli vuokrannut 
lyhytaikaista majoitusta suoraan 
yksityishenkilöltä välityssivuston kautta.

Mobiilisovellukset

• Mobiilisovelluksia voidaan 
käyttää pelaamiseen tai 
asioiden hoitamisen tukena

• Ihmisille on tarjolla erilaisia 
mobiilisovelluksia verkko-
ostosten tekemiseen, 
ajanvarauspalveluihin, 
pankkipalveluihin, muistin 
tueksi tai tiedonhakuun

• Sovelluksia on kehitetty 
myös opiskelussa 
tarvittavien taitojen, kuten 
lukemisen, kirjoittamisen, 
kommunikaation, 
matematiikan sekä vieraiden 
kielten oppimisen tueksi

• Mobiililaitteita ja -sovelluksia 
voidaan hyödyntää erilaisten 
taitojen, sosiaalisen 
vuorovaikutuksen, 
matematiikan, muistin, 
lukemisen, kirjoittamisen sekä 
orientoitumisen tukena

• Pelien pelaamisen motiiveja: 
hauskanpito, uusien taitojen 
oppiminen, ajanviettäminen, 
itsensä haastaminen, toisia 
pelaajia vastaan kilpailu, 
aggression purkaminen, 
rentoutuminen, uusien 
kavereiden hankkiminen
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Internetin käyttötarkoitus

Internetin käyttö puheluihin, pikaviestintään 
älypuhelimella, sähköpostiin
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Internetin käyttö 
musiikin, 
podcastien ja 
äänikirjojen 
kuunteluun ja 
pelien 
pelaamiseen

Yhteisöpalvelujen 
seuraamisen yleisyys 
ja useus, 
nettideittipalvelujen 
käyttö
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Ostanut tai 
tilannut 
verkon 
kautta, 
ostokerrat
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